

РЕЦЕНЗИЯ

на статью «ПАМЯТИ ВАЛЕРИЯ МИХАЙЛОВИЧА ЮБКО (19.05.1950–01.06.2022)»

автора: **Т. И. Лыгина**

Рецензируемая статья полностью отражает жизненный и творческий путь Валерия Михайловича Юбко – одного из тех морских геологов, чьими трудами приближалась эпоха освоения металлических полезных ископаемых Мирового океана. Она показывает, сколь много сделал В. М. Юбко для развития отечественной морской геологии, для науки об океанских твердых полезных ископаемых.

Статья, несомненно, может быть опубликована в журнале «Океанологические исследования». Я лишь отметил некоторые места в ней, которые, по моему мнению, требуют некоторой литературной доработки.

Подпись. Рецензент. 18.12.2023.

От редакции: рецензия и файл статьи были направлены автору.

Ответ рецензенту на Рецензию от 18.12.2023 на статью автора: Т. И. Лыгина «ПАМЯТИ ВАЛЕРИЯ МИХАЙЛОВИЧА ЮБКО (19.05.1950–01.06.2022)».

1. Резюме отмечено желтой заливкой, но я не поняла смысл замечания.

2. Его коронным номером было исполнение под гитару песни-сказки о нечисти В. Высоцкого.

Ответ: песня Высоцкого так и называется – «Песня-сказка о нечисти». Я исправила название песни на заглавную букву и вставила в кавычки: «Его коронным номером было исполнение под гитару «Песни-сказки о нечисти» В. Высоцкого».

3. Запомнился его рассказ, как он на охоте отстрелил спящему зайцу уши, а тот убежал.

Ответ: Это был реальный случай, но звучал он как байка! Я вставила это слово в текст: «Запомнился его рассказ-байка, как он на охоте отстрелил спящему зайцу уши, а тот убежал».

4. «горный инженергеолог»

Ответ: Вставила дефис, исправила на «горный инженер-геолог».

5. *стр. 69.* (Пуляев Н. И., Карнаух Ю. В.)

Ответ: В конце воспоминаний однокурсников стоят их фамилии. Я не знаю, надо ли их оставить в этом месте, – это как в традициях (правилах) редакции. В конце воспоминаний В. А. Лыгина рецензент его фамилию желтым не отметил. Но очевидно, что надо сделать единообразно.

Я посмотрела в статье о Мельникове – в двух случаях (Синоцко, Миноранский) в конце их воспоминаний фамилии их не стоят, стоят кавычки. А в третьем случае – воспоминания Хулаповой, – в конце ее воспоминаний кавычки не стоят, но зато стоит ее фамилия в скобках.

Возможно, это и мое упущение при проверке набранной статьи. Может быть, еще не поздно исправить и сделать единообразно.

С уважением, автор. 20.12.2023

От редакции: правки внесены. Повторное рецензирование не требуется.